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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Renaissance, nahe Westbahnhof und Schloss

Schönbrunn, mit U-Bahnanschluss

- Heurigenabend inkl. gemischte Platte, ¼ l Wein und

Musik

- 1x Kaffee und Kuchen im Wiener Kaffeehaus

- Stadtrundfahrt Wien mit Reiseleitung

- Geführter Spaziergang durch die Altstadt von Wien

- Ausflug in den Wiener Wald mit Reiseleitung

- Eintritt und Audio-Guide Schloss Schönbrunn

- Kleiner Empfang am Bus

________________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

Dinner & Konzert "Imperiales Wien"

Kategorie B

115 €

Abendessen im Restaurant des Hotels

"Renaissance"

39 €

Termine & Preise:

14.07.2024 - 18.07.2024 - 4* Renaissance Hotel in Wien

Preis pro Person im Doppelzimmer 820 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1052 €

Wiener Charme - 5 Tage

 Kaiserliches Donaujuwel

1. Tag: Anreise nach Wien zum Hotel. Gestalten Sie den Abend selbst oder genießen Sie ein Abendessen im

Hotel-Restaurant (gegen Aufpreis).

2. Tag: Dieser Tag steht ganz im Zeichen der charmanten Donaumetropole. Während einer Rundfahrt mit dem Bus

und einem geführten Spaziergang durch die Altstadt erleben Sie eine Zeitreise durch diese einzigartige Stadt. Wien

ist alt, Wien ist neu und so unglaublich vielfältig! Von den barocken Prachtbauten über den goldenen Jugendstil, bis zu

den spektakulären Bauwerken der Neuzeit, entdecken Sie die Höhepunkte der Österreichischen Hauptstadt. Damit Sie

das typische Flair genießen können, laden wir Sie zu Kaffee & Kuchen in einem Kaffeehaus ein.

3. Tag: Nach Ihrem Frühstück geht es in den Wiener Wald, das Naturparadies vor den Toren der Stadt. Auf diesem

Ausflug begegnen Sie natürlich auch der kaiserlichen Sommerresidenz Baden. Zurück in Wien ist Schloss

Schönbrunn Ihr Ziel. Die einstige Schlossanlage der Habsburger punktet mit ihren prunkvollen Räumen und dem

barocken Park. Sie zählt zu den bedeutendsten Kulturdenkmälern Österreichs und bietet großartige Einblicke in das

einstige Leben am Hofe. Einen schönen Ausklang findet der Tag beim Heurigen-Abend mit Abendessen und Musik.

4. Tag: Heute dürfen Sie den Tag ganz nach Ihren eigenen Vorstellungen gestalten. Genießen Sie einen Bummel über

den Naschmarkt oder besuchen Sie die berühmte Albertina.

5. Tag: Mit tollen Erinnerungen reisen Sie zu Ihren Ausgangsorten. 

Zusatzangebot : Konzert & Dinner im Kursalon Wien (am 4. Tag - 17.07.2024)

Genießen Sie diese großartige Kombination aus österreichischer Musik und Küche im Kursalon Wien. Nach einem

4-Gang-Menü im stilvollen Ambient des Restaurants erwartet Sie ein musikalischer Kunstgenuss mit Melodien von

Strauss und Mozart im Lanner Saal des Wiener Kursalons. (eigene Hin- und Rückfahrt zum Veranstaltungsort - mit

öffentlichen Verkehrsmitteln möglich).

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Renaissance Hotel in Wien

Linke Wienzeile/Ullmannstrasse 71, 1150 Wien
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Telefon: 0043 1 891020

Internet: www.marriott.de/hotels/travel/viehw-renaissance-wien-hotel

Hotelwebseite

Freuen Sie sich im 4* Renaissance Wien Hotel auf den typischen Komfort von Marriott und lassen Sie

sich vom modernen Design des Hauses begeistern. In nächster Umgebung von Schloss Schönbrunn und

mit direkter Anbindung an die U-Bahn, ist das Hotel in Wien ein idealer Ausgangspunkt für Ihre Erkundungs-

tour durch die österreichische Hauptstadt.

Die eleganten und modernen Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche und WC, Telefon und TV. Auch ein

Wellnessbereich mit Sauna steht im Hotel zur Verfügung. Im Restaurant genießen Sie internationale Küche

und an der Bar können Sie den Abend mit einem Cocktail ausklingen lassen.

Das Hotel verfügt über einen Aufzug.
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